
Місцеві фінанси 
Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: вивчення засад організації місцевих 

фінансів, їх складу та основ управління виходячи із розмежування функцій і повноважень 

державних та місцевих органів влади. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування теоретичних знань та 

вироблення практичних навичок у сфері формування та використання фінансових 

ресурсів місцевих органів влади і підприємств місцевого господарства. 

Компетентності: 

інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в 

ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи та страхування, або у 

процесі навчання, що передбачає застосування окремих методів і положень фінансової 

науки та характеризується невизначеністю умов і необхідністю врахування комплексу 

вимог здійснення професійної та навчальної діяльності 

загальні:  

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

фахові:  

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та  мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні 

явища 

  СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому 

числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси 

домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування). 

Програмні результати навчання: 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. 

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 

податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, 

фінансових  ринків, банківської системи та страхування.  

ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового  

регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Сутність, складові та засади організації місцевих фінансів. 

 Тема 2. Місцеві бюджети як основа фінансової бази місцевих органів влади 

 Тема 3. Формування дохідної бази місцевих бюджетів 

 Тема 4. Система видатків місцевих бюджетів 

 Тема 5. Фінансове вирівнювання та бюджетне регулювання 

Тема 6. Бюджетний процес на місцевому рівні 

Тема 7. Фінанси підприємств комунального господарства 

Тема 8. Фінансова діяльність житлово-експлуатаційного комплексу 

Тема 9. Управління місцевими фінансами в Україні 

Тема 10. Світовий досвід організації місцевих фінансів 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин 120 год  

Кількість кредитів 4,0  

Форма семестрового контролю – залік. 
 


